
R4年度学校教育自己診断票　　　　　保護者

診　断　内　容
R2
A+B

R3
A+B

R4
A+B

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 81.1% 75.6% 75.4%

2 この学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 48.0% 54.8% 61.4%

3 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 61.8% 64.0% 66.7%

4 学校は、保護者の願いにこたえている。 63.8% 65.3% 67.1%

5 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 55.1% 56.8% 55.7%

6
学校は生徒1人１台端末を活用した個別最適で協働的な学びの支援ができ
るように効果的に活用している。

75.9%

7 先生は子どもの評価を適切・公平に行っている。 74.4% 74.3% 78.1%

8 学校では子どもに関する個人情報が守られている。 88.2% 91.1% 89.0%

9 学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 78.7% 83.5% 81.1%

10
文化祭や体育祭・宿泊行事などの学校行事は、積極的に参加できるよう工
夫されている。

86.2% 82.8% 84.2%

11
学校は授業や部活動・学校行事などを通じて、地域の人々や他の学校と積
極的に交流している。

86.4%

12 この学校の部活動は活発である。 68.9% 70.0% 66.7%

13 子どもは、学校に友達がいるといっている。 94.5% 95.7% 93.4%

14 先生は子どものまちがった行動を適切に指導してくれる。 83.9% 79.9% 81.1%

15 学校の生徒指導の方針に共感できる。 65.0% 65.0% 63.2%

16 子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談できる。 73.2% 70.0% 66.4%

17
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応して
くれる。

66.1% 70.6% 70.6%

18
学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てよう
としている。

76.8% 78.2% 78.9%

19 学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 72.0% 76.6% 75.9%

20
学校は、防災や防犯、事故防止に配慮し、施設・設備の点検を行ってい
る。

65.4% 71.3% 68.4%

21
地震や台風などの場合の対応については、子どもや保護者に行動マニュア
ルが知らされている。

71.7% 67.0% 73.7%

22 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 63.8% 48.5% 68.4%

23 ＰＴＡ活動については活発である。 55.9% 48.2% 53.5%

24 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 76.4% 68.6% 68.4%

25 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 72.0% 72.3% 70.2%

26 学校が保護者に出す連絡や案内文書は適切である。 78.3% 77.9% 79.8%

27 学校のホームページをよく見る。 52.4% 47.9% 39.9%


